

О внесении изменения в Указ Президента Республики Казахстан от 13 июля 2005 года N 1616

Указ Президента Республики Казахстан от 29 мая 2006 года N 126

Подлежит

опубликованию

0 2 4 11 11 10

"Собрании актов

Президента

и Правительства"

ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Внести в Указ Президента Республики Казахстан от 13 июля 2005 года N 1616 "О подписании Соглашения о порядке организации и проведения совместных антитеррористических мероприятий на территориях государств-членов Шанхайской организации сотрудничества" (САПП Республики Казахстан, 2005 г., N 30, ст. 382) с л е д у ю щ е е и з м е н е н и е :

в пункте 2 слова "Дутбаева Нартая Нуртаевича" заменить словами "Шабдарбаева Амангельды Смагуловича".

2. Настоящий Указ вводится в действие со дня подписания.

Президент

Республики Казахстан

© 2012. РГП на ПХВ «Институт законодательства и правовой информации Республики Казахстан» Министерства юстиции Республики Казахстан